

工 作 简 报

第 2 期

重庆文化艺术职业学院

2022 年 4 月 18 日

工作回顾

- 我校收到中国人民政治协商会议全国委员会办公厅感谢信
- 我校召开党外知识分子联谊会小组、少数民族师生联谊会成立大会暨第一次全体会议
- 文化与旅游管理系举行“教师企业实践流动站”“实践教学与创新基地”挂牌仪式
- 我校召开中共重庆文化艺术职业学院委员会 2022 年度第一次统战工作会议暨第一次双月座谈会
- 我校赴巴南区木洞、天星寺等镇调研考察
- 我校举办交通安全培训讲座
- 我校与老挝国家工商会重庆代表处代表举行交流访问座谈会
- 我校赴江津区融媒体中心调研
- 我校开展校园疫情防控检查

- 市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年一行来到我校现场检查指导疫情防控工作
- 音乐系举办“与爱同心 抗疫同行”线上系列活动
- 音乐系举办“同心战疫 艺城相守 共待花期”线上管乐团音乐会
- 我校“双高”特别支部召开3月专题会议
- 音乐系举办“共抗疫情 乐动身心”室外音乐节活动
- 舞蹈与戏剧系党总支开展了“重艺半月谈”的第一讲——“党员的责任与担当”主题活动
- 音乐系与重庆斯威特钢琴有限公司开展产教融合校企合作项目推进会
- 我校各基层党组织完成2021年度组织生活会及民主评议党员
- 我校召开2022年巡察工作专题培训会
- 我校召开3月党建工作例会
- 我校召开3月意识形态工作联席会

创先争优

- 党政办公室 文化与旅游管理系
- 教务处 文化与旅游管理系
- 学生安全保卫处
- 音乐系
- 舞蹈与戏剧系
- 学前与艺术教育系
- 文化与旅游管理系
- 团委

工作回顾

▲ 3月10日，我校收到中国人民政治协商会议全国委员会办公厅感谢信，感谢信中对我校参加组织服务工作的鲁妮等5名学生在政协第十三届全国委员会第五次会议期间的服务工作予以肯定，表扬该5名学生政治觉悟高、服务意识强、进入角色快，始终以高度负责的工作态度和扎实过硬的工作作风全身心投入工作，加班加点、尽职尽责、精益求精，出色地完成交办的各项工作任务，体现了较高的政治素质、业务水平和良好的精神风貌。

▲ 3月3日，我校召开党外知识分子联谊会小组、少数民族师生联谊会成立大会暨第一次全体会议，党委副书记胡刚出席会议并讲话。党外知识分子联谊会小组及少数民族师生联谊会全体成员、各系党总支书记、相关职能部门负责人、专职组织员等党务干部参加会议。会上，选举产生了党外知识分子联谊会小组组长，同时审议并通过了《重庆文化艺术职业学院少数民族师生联谊会章程》，选举产生了第一届会长、副会长和委员。

▲ 3月3日，文化与旅游管理系赴重庆邦天农业发展有限公司彩色森林景区开展校企合作洽谈，并现场进行了“实践教学与创新基地”和“教师企业实践流动站”授牌。

▲ 3月4日，我校召开中共重庆文化艺术职业学院委员会2022年度第一次统战工作会议暨第一次双月座谈会。学校统一战线工作领导小组、统一战线各界人士代表及各党总支（党支部）书记、基层统战委员、党团部门干事等有关人员参加会议。梁跃强调，统一战线是党的事业取得胜利的重要法宝，党员领导干部要深刻领会和汲取党的百年统战智慧经验，用心用情用力服务党外人才；党外人士要提升政治站位，心怀“国之大者”，坚定不移同学校党委想在一起、站在一起、干在一起。

▲ 3月7日，党委书记梁跃带队，党委副书记胡刚，党委委员、副院长刘浪，党政办公室、宣传部、艺术设计系负责人等一行人专程前往国际生物城、木洞服装产业园、巴南区木洞镇、天星寺镇等地进行文旅产业发展调研考察，并就乡村振兴、校地合作等合作事宜与各相关方进行了充分交流。

▲ 3月7日，我校邀请重庆市公安局交巡警总队事故处理与对策支队民警徐跃中在小剧场举办交通安全培训讲座。此次讲座劝诫师生行车时“宁停三分，不抢一秒”，养成文明行为，摒弃行车陋习，在安全行车这条道路上要且行且珍惜，保障自身安全，尊重他人生命，文明参与交通活动，为创造一个良好的交通秩序打下基础。

▲ 3月10日，我校与老挝国家工商会重庆代表处举行交流访问座谈会。老挝国家工商会驻华机构首席代表杨东伦，老中教育培训促进联盟（LCETPA）会长秘书齐慧诗等一行四人，党委副

书记、院长吴小兰，党委委员、副院长向治中，党政办公室、宣传部、教务处、职业教育研究中心、继续教育中心相关负责人参会。会上，吴小兰指出，我校积极寻求与老挝大学的合作，通过课程设计和定制班向老挝输出人才。同时也期待双方未来在康养产业方面可以进行更深入的交流。

▲ 3月10日，我校前往重庆江津区融媒体中心开展专业调研。党委书记梁跃、党委副书记胡刚、党委委员、副院长胡莉，党政办公室、组织统战部、宣传部等部门负责人及相关工作人员，文化与旅游管理系部分党员师生参加活动。双方就内容体系、传播渠道、技术互通互联、运营体系等方面达成合作共识。

▲ 3月14日，党委书记梁跃，党委委员、副院长刘浪带领学院疫情防控工作办公室、学生安全保卫处、基建后勤处等相关部门开展校园疫情防控检查。党委书记梁跃一行检查了学校重点场所的疫情防控情况。梁跃指出，要强化政治责任，按照重庆市近期疫情防控工作部署要求，切实把疫情防控作为当前头等大事，在思想上高度重视、行动上积极作为，时刻绷紧弦，切不可麻痹大意；要严防死守落实各项防疫措施，精准数据摸排，严抓健康监测和信息上报，把新调整的政策宣传、落实到位；要时刻关注师生思想动态和心理健康，人文关怀再细致，根据疫情形势变化统筹推进线上线下教学等各项工作开展。

▲ 3月15日下午，市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年，人事处处长谭光龙、安全应急处处长方林江一行来到我校现场检查指导疫情防控工作。学院、艺校领导及相关部门负责人陪同。刘晓年一行实地检查了校门口人员健康监测、公共区域等场所，看望慰问了在健康管理点观察的学生，全面了解师生动态、人员排查情况、进出校管理等，详细检查了工作台账，听取了学院和艺校领导关于当前疫情防控工作情况和下一步工作的简要汇报。刘晓年指出，要提高政治站位，深刻认识做好学校疫情防控工作的特殊重要性，密切关注疫情形势发展，进一步完善工作机制，细化学校疫情防控工作方案和应急预案；要切实履行疫情防控职责，抓好责任落实，加强防控措施落实情况监督检查，确保教育教学、管理服务等各项工作的开展符合疫情防控规定。

▲ 3月19日，音乐系举办“与爱同心 抗疫同行”系列活动。线上音乐会在抖音 app 直播，音乐表演、音乐教育钢琴伴奏专业学生表演了12个节目，抖音总浏览量达5000人次。线上K歌活动邀请了各系学生以及往届毕业生，在欢唱的同时，与同学们分享经验，探讨人生哲理。

▲ 3月27日，音乐系举办“同心战疫 艺城相守 共待花期”线上管乐团音乐会。在活动中，音乐系青年实验管乐团带来了13个精彩绝伦的节目，师生之间配合默契，让观演师生畅游在音乐的海洋中，活动总浏览量达6000人次。

▲ 3月28日，我校“双高”特别支部召开3月专题会议，

党委副书记、“双高”特别党支部书记胡刚主持会议。党委委员、副院长、“双高”特别党支部副书记胡莉，“双高”特别党支部组织委员、宣传委员、各系党组织班子成员以及“双高”办全体党员参加会议。会上，胡莉对近期工作提出相应要求。胡刚指出，要明确责任、主动担当；要探索路径，主动作为；要打表推进，主动革新。

▲ 3月28日，音乐系举办“共抗疫情 乐动身心”室外音乐节活动。此次活动由团委和音乐系共同举办，本次音乐会线上线下同时举行，通过爵士舞、街舞、广场舞激发同学们的参与积极性，帮助同学们释放压力，线下观众达1000人，线上微博、抖音、视频号总浏览量达2万。

▲ 3月29日，舞蹈与戏剧系党总支在“我的小咖”开展了“重艺半月谈”的第一讲——“党员的责任与担当”主题活动。党员同志们从自己的岗位职责出发，表达了对党员责任的认识。他们表示会将个人发展融入至学校发展中，与学校共成长，为学校发展添砖加瓦。梁跃叮嘱年轻党员，务必要珍惜时间，迎接挑战，迅速成长，发挥党员的先锋引领作用，以“舍我其谁”的主人翁精神将系部建设、学校发展推向新的台阶。

▲ 3月30日，音乐系与重庆斯威特钢琴有限公司开展产教融合校企合作项目推进会。会上，双方经过协商达成意向性合作协议。

▲ 2月25日—3月30日，各基层党组织完成2021年度组织

生活会及民主评议党员。学校党委坚持把组织开好组织生活会作为衡量落实全面从严治党主体责任成效的重要内容，制发了相关指导文件，对各党总支（党支部）和党员开展学习、检视问题、开展批评和自我批评、民主评议党员等环节做出了具体安排和详实要求。学校党委班子成员及党务部门代表成立指导小组，深入基层党组织指导 18 场次。

▲ 3 月 31 日，我校召开 2022 年巡察工作专题培训会。党委书记、巡察工作领导小组组长梁跃出席培训会并讲话，党委巡察工作办公室、巡察人才库全体成员参会。会议由党委副书记、巡察工作办公室主任胡刚主持。梁跃就下一步怎样抓好巡察工作作部署讲话，他指出，全体巡察干部要深化思想认识，认真领会巡察工作的深刻内涵，一是要明确职责任务，找准工作方位；二是提高政治站位，明确巡察要求；三是压实政治责任，形成工作合力；四是加强业务学习，锻造巡察铁军。

▲ 3 月 31 日，学校党委副书记胡刚主持召开学校 3 月党建工作例会，在家校领导、各二级院系党政主要负责人、各行政管理部门党支部书记、党团部门负责人（含协助岗）、高层次人才代表以及立项校级党建“双创”培育单位的负责人参加会议。会议在对 2021 年学校基层党建工作充分肯定的基础上，安排部署了相关工作。梁跃强调，一是强化思想政治引领。二是持续巩固意识形态向上向好的良好态势。三是全面规范基层党建秩序。四是切实

把党建责任扛在肩上。五是努力推动学校高质量发展。

▲ 3月31日，我校召开3月意识形态工作联席会，党委副书记胡刚出席会议并提出工作要求，各二级单位党总支书记、部门负责人参加会议。会议对下一步意识形态工作情况进行了安排部署。一是强化学生日常学习、生活的细节管理。二是要重点关注实习实训学生群体。三是党建思政工作的方式要灵活有效。四是要绷紧意识形态工作这根弦。

创先争优

▲ **党政办公室 文化与旅游管理系** 文化与旅游管理系师生丁桢桢、王菲、唐荣萱创作作品《保密力》，获由重庆市国家保密局、中共重庆市委保密委员会办公室主办的重庆市保密公益宣传片创意文案三等奖。

▲ **教务处 文化与旅游管理系** 新闻传播类专业群双基地立项建设项目和旅游管理导游专业群双基地培育建设项目顺利通过市教委验收。

▲ **学生安全保卫处** 我校获重庆市普通高校“文明公寓”“特色寝室”称号。B 栋 1 区公寓被评为 2021 年重庆市普通高校文明公寓；B 栋 1210 室和 B 栋 1204 室被评为 2021 年重庆市普通高校特色寝室；B 栋 0404 室、B 栋 0544 室、B 栋 0609 室、A 栋 1216 室被评为 2021 年重庆市普通高校文明寝室。

▲ **音乐系** 音诗画《青春在党旗下飞扬》荣获中国艺术职业教育学会 2021-2022 年度美育优秀项目，舞台剧《大江传歌》成功入选。

▲ **舞蹈戏剧系** 西部地区现当代舞编导人才培养项目《入选艺术人才培训资助项目，获 2022 年度国家艺术基金立项资助。

▲ **学前与艺术教育系** 学前与艺术教育系教师梁庆遥撰写的《一枚党徽的故事》一文在全国广电系统“品红剧·强信念·勇担当”主题征文活动中荣获二等奖。

▲ **团委** 我校获重庆市科学技术局帮扶集团 2021 年定向帮扶黔江成绩突出集体表彰；牟笛旻同志、孙新潮同志、胡景程同志获 2021 年乡村振兴定向帮扶黔江成绩突出个人表彰。

送：院领导
发：各系、处（室、部、中心）

重庆文化艺术职业学院党政办公室

2022 年 4 月 18 日印发
